

26.05.2020

Lublin,

Nr sprawy: AZP-240/PN-p5350/08/2020 - 237

Wykonawcy zainteresowani postępowaniem

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości szacunkowej przekraczającej 5 350 000 EURO prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **Roboty budowlane polegające na budowie serwerowni wraz z dostawą urządzeń dla serwerowni KUL przy Al. Raclawickich 14 w Lublinie.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II - działając zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) - informuje, że w dn. 22.05.2020 r. – 25.05.2020 r. wpłynęły zapytania od Wykonawców dotyczące zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi do wiadomości Wykonawców, bez ujawniania źródła zapytania.

Zapytanie 1:

„Zamawiający rezygnuje z wykonania instalacji gaszenia gazem i montażu kiosku w związku z czym, nie należy wyceniać tych prac i dostaw. Dodatkowo w wycenie na należy uwzględniać robót towarzyszących dla instalacji gaszenia gazem typu: instalacja przewietrzająca pomieszczenie.” Prosimy o dokładne uszczegółowienie Zamawiającego, których elementów montażu kiosków ma nie wyceniać Oferent. Czy zapis dotyczy rezygnacji z samego montażu czy również z dostawy osprzętu typu: szafy serwerowe, listwy zasilające zarządzane itp.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że w związku z rezygnacją z systemu gaszenia gazem rezygnuje również z dostawy i montażu kiosku oraz z dostawy i montażu systemu przewietrzania składającego się z otworu nawiewnego z kratką oraz układu wyciągowego wraz z wyrzutnią dachową. Pozostałe wyposażenie, w tym szafy serwerowe, listwy zasilające itp. należy dostarczyć i zamontować zgodnie z dokumentacją projektową.

Zapytanie 2:

Proszę Zamawiającego o doprecyzowanie wytycznych odnośnie drzwi EI60. Mają to być drzwi stalowe, aluminiowe, drewniane?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że wybór materiału na drzwi EI60 należy do Wykonawcy, pod warunkiem, że spełnią one wymagania wskazane przez Zamawiającego. Do wyceny należy przyjąć, że wymagane będzie od Wykonawcy dopasowanie kolorystyki nowych drzwi i ościeżnicy do zastosowanej w innych drzwiach w budynku. Istniejące drzwi posiadają okleinę drewnopodobną w kolorze jasnym. Zamawiający będzie ponadto wymagał, aby Wykonawca pozostawił Zamawiającemu zdemontowane drzwi wraz z ościeżnicą.

Zapytanie 3:

W załączniku przesyłam kartę katalogową producenta okablowania. Chciałbym zapytać czy dopuszczają Państwo takie rozwiązanie przy budowie serwerowni w Katolickim Uniwersytecie Lubelskie przy Al. Raclawickiej 14 w Lublinie?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że dopuści zastosowanie wnioskowanego kabla S/FTP kat.7A euroclass B2ca LSOH 1500 MHz (10Gb/s) prod Alantec nr katalogowy KIS7ALSOH500B, klasa reakcji na ogień: B2ca s1a, d1, a1 pod warunkiem zastosowania także innych elementów systemu okablowania strukturalnego prod. Alantec, aby Wykonawca mógł wydać dla całego systemu okablowania 25 letnią gwarancję.

Podpisano,

z upoważnienia Rektora KUL


mgr Małgorzata Baran-Sanocka
Dyrektor administracyjny